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СУЧАСНІ ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ РОЗЧИНОНАСОСІВ ПРИ 

ВИКОНАННІ ШТУКАТУРНИХ РОБІТ У БУДІВНИЦТВІ 

 

Маючи великий позитивний досвід створення сучасних розчинонасосів, 

штукатурних станцій і агрегатів [4 – 17], науковці кафедри будівельних машин та 

обладнання Полтавського національного технічного університету імені Юрія 

Кондратюка прийшли до висновку, що найбільш просто вирішити проблему 

автоматизації подачі перекачуваного середовища можна шляхом застосування 

гідравлічного приводу розчинонасоса. За основу було взято насосну частину 

розроблених цими ж науковцями вертикальних одноплунжерних 

диференціальних розчинонасосів із механічним приводом [8 – 17], які 

щонайкраще зарекомендували себе на будівельних майданчиках. Новий насос, 

представлений на рисунку 1, отримав назву «Гідропривідний розчинонасос 

РНГ-4». 

Цей насос призначений для подачі трубопроводами та механізованого 

нанесення на оброблювані поверхні будівель штукатурних розчинів (у тому 

числі, зниженої рухомості) способом безкомпресорного соплування, а також 

дозволяє заливати стяжки під підлоги чи покрівлі цементно-піщаними 

розчинами. При цьому забезпечується плавне регулювання подачі, підвищений 

тиск нагнітання, знижена пульсація подачі. Може використовуватися як у складі 

штукатурних станцій, так і автономно. Розчинонасос дозволяє виконувати 

механізоване обштукатурювання поверхонь будівельних конструкцій вапняно-

піщаними та цементно-піщаними штукатурними розчинами за мінімальну 

кількість проходів, розширяти межі застосування механізованих операцій за 

рахунок плавного й оперативного регулювання подачі. Гідравлічний привід 

дозволяє забезпечити зворотній зв’язок між розчинонасосом і робочим органом, 

що є необхідною функцією будь-яких автоматизованих систем. 



 

Рисунок 1 – Гідропривідний розчинонасос РНГ-4 

 

Розчинонасос РНГ-4 має ефективну систему охолодження масла за рахунок 

перекачуваного розчину. Зменшений об’єм усмоктувальної камери забезпечує 

високу всмоктувальну здатність і підвищений об’ємний ККД, а розташування 

приводного гідроциліндра автоматичної дії співвісно з насосною колонкою 

спрощує привід проточного поршня насоса та усуває бокові зусилля на тертьових 

деталях поршневої групи. Це підвищує ресурс роботи таких деталей і надійність 

розчинонасоса в цілому. 

Конструктивна новизна технічних рішень, використаних під час створення 

розчинонасоса, підтверджена патентом України № 38154А від 15.05.2001 р. 
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